
 

STÁTNÍ OPERA ND 
ODHALUJE NOVÝ 
PROGRAM 
Zážitků máme pro milovníky klasické 
hudby a opery dostatek! 
 

Státní Opera Národního divadla v Praze se specializuje na provozování 

klasické hudby a opery. Tato opera přináší nejlepší představení světových 

operních klasiků v podání největších světových umělců. V SO  můžete vidět 

představení od skladatelů jako jsou Mozart, Verdi, Wagner a další. 

Kromě nabízených představení SO uspořádává také mnoho dalších 

kulturních akcí. Mezi ně patří koncerty, výstavy, semináře a mnoho dalších 

akcí. Tyto akce jsou určeny nejen pro milovníky opery a klasické hudby, ale 

pro každého, kdo má rád umění a kulturu. 

SO se pyšní svou dlouhou historií a tradicí. Od svého založení si udržela své 

postavení jako jedna z nejvýznamnějších operních institucí na světě. Její 

význam spočívá v tom, že nabízí nejlepší klasickou hudbu a operu v nejvyšší 

kvalitě 
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P R O G R A M 

SO se neustále snaží přinášet nové a zajímavé programy, aby se co nejvíce 

přiblížila svému publiku. Nedávno byl ohlášen nový program, který zahrnuje 

několik zajímavých představení. 

Mezi nejvýznamnější novinky patří například Verdiho opera "Aida", která 

bude uvedena na jaře 2023. Toto představení bude inscenováno ve 

spolupráci s renomovaným operním domem Royal Opera House v Londýně. 

Tento projekt se těší velkému zájmu a slibuje, že přinese nezapomenutelné 

zážitky pro všechny návštěvníky. 

Dalším  projektem je koncert k 100. výročí narození slavného českého 

skladatele Bohuslava Martinů. Koncert se koná v dubnu 2023 a bude 

obsahovat některé z jeho nejvýznamnějších děl. 
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SO také nabízí nový program "Opera pro děti", který se zaměřuje na 

představení pro mladé diváky. Tyto představení jsou přizpůsobeny potřebám 

dětí a mají za cíl rozvíjet jejich zájem o umění a kulturu. Tento program 

zahrnuje například představení jako "Kouzelná flétna" a "Don Giovanni". 

V neposlední řadě se SO věnuje i podpoře místních talentů. V rámci 

programu "Operní studio" se zaměřuje na podporu mladých umělců a jejich 

rozvoj v oblasti opery a klasické hudby. 

Nový program SO  nabízí pestrou škálu zajímavých akcí pro všechny 

milovníky kultury a umění. Zahrnuje klasickou operu, koncerty, výstavy a 

další kulturní akce. SO tak potvrzuje své postavení jako nejvýznamnější 

opera v České republice a jedna z nejvýznamnějších operních institucí na 

světě. 


